

НОВОСТЬ

05.04.2023

В СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ ЛУКОЙЛ-КОМИ СОСТОЯЛСЯ ПЕРВЫЙ ЭТАП КОНКУРСА МОЛОДЫХ НОВАТОРОВ

В структурных подразделениях ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел первый этап XXIII Конкурса на лучшую научно-техническую разработку. Участие приняли 34 молодых работника и специалиста из территориальных производственных предприятий (ТПП) «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз», «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз», ТПП «ЛУКОЙЛ Усинскнефтегаз», нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть», Усинского газоперерабатывающего завода и административно-управленческого аппарата Общества.

При оценке работ комиссия из числа руководителей ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» учитывала экономическую составляющую проекта, степень вовлеченности участника, проработанность идеи и возможность быстрого внедрения инициативы в производство.

Призеры будут защищать проекты на втором этапе конкурса, который пройдет в конце сентября в Усинске.